

Table with 3 columns: Term, Ár, Tartva. Lists various items and their prices.

HALÁSZ IMRE.

Szerkesztőség irodája: Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4).

Közérdek című politikai napilapra.

KÖZÉRDEK

POLITIKAI NAPILAPRA.

A „Közérdek” helenként hatszor a legnagyobb politikai lapok alakjában, mint egyéni lap egész íven, hétfőn s ünnepi napokon mint esti lap, legnagyobb félven, tehát mindennap megjelenik.

Előfizetési feltételek. Budapest, házhöz hordás és vidékre, postán küldve: Egy évre... 20 ft. Negyedévre... 5 ft. - kv. Félévre... 10 „ Egy hónap... 1 „ 80 „

Az előfizetési pénzek a „Közérdek” kiadóhivatalába (egyetem-utca 4. szám) átadják.

Gyűjtőknek minden tízre egy tisztelet-díjazást jár.

Videki előfizetéseket legelőszörben postai utalvánnyal eszközölhetők.

A „KÖZÉRDEK” KIADÓ-HIVATALA (FRANKLIN-TÁRSULAT egyetem-utca 4. sz.)

Budapest, január 21.

A podgoriczai vérengzés következtében felmerült bonyodalom megítélésében kezdetlől fogva azon nézetet vallottuk, hogy ez alkalomból a Kelet békéjének nagyobb mérvű megőrzésétől s oly események bekövetkezésétől, melyek a balkáni félszigeten a status-quo alterátását vonhatnák maguk után, tartani nem kell.

A mi már most a Montenegróban történő eseményeket s az ottani helyzetet illeti, erre nézve következteltünk tartjuk kiemelésre Magának Miklós fejedelemnek tulajdonképp nincs szüksége arra, hogy a diplomácia által békés irányban kapacitáltsék.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

KÖZÉRDEK

POLITIKAI NAPILAP.

tagadhatlanul kedvező eredménye a podgoriczai ügy alkalmából felmerült diplomatiati actiónak. Ez actióban a vezénylő szerepet monarchiánk vitte, mint oly hatalom, mely földirati fekvésénél fogva első sorban érintetik minden esemény által, mely déli szomszéd-ságában történik.

Konstantinápolyi táviratok a nagyvezír visszalépésének lehetőségét jelzik. Így személyválasztás kétségkívül a leglehathatóbb állapot nyújtania arra, hogy a podgoriczai ügy a napirendről véglegesen letegyessék, ami a legjobban skutar-i ítéletek végrehajtása által volna eszközölhető.

A mi már most a Montenegróban történő eseményeket s az ottani helyzetet illeti, erre nézve következteltünk tartjuk kiemelésre Magának Miklós fejedelemnek tulajdonképp nincs szüksége arra, hogy a diplomácia által békés irányban kapacitáltsék.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

A nagy hatalmak consulainak esítítő tevékenysége, a diplomatiának, különösen az oroszok, távirati actiója a montenegrói néphangulat szempontjából bírt s bír még ma is jelentőséggel, a mennyiben t. i. mindez oly assistentiáját képezi a fejedelem békés irányu törekvéseinek, mely ezeknek nagyobb súlyt kölcsönöz, különösen az által, hogy ad oculis demonstrálja a montenegróiak előtt, miszerint küll-matogátóran nem számíthatnak. Kétségkívül alkalma nyílt a fejedelemnek, népe értelembejével megértetni azt is, hogy azon percében, midőn netalán Szerbia támogatólak akarna belekeveredni a harczba, ez nyomban maga után vonná a hatalmak interventióját, kik a status-quo semmiféle felforgatását tűrni nem fogják.

Ez az értelem azon távirati jelentésünknek, hogy a tegnapi Cetinijében tartott skuptina békésebb hangulatu s úgy látszik belenyugodott abba, hogy a podgoriczai ügy elintézése a nagyhatalmak kezében van.

Montenegro tehát, mint állam, nem igen fog támadást kezdeni. A török természetesen még kevésbé, mert hisz ő nem követel semmit, hanem elmenkezőleg töle követelnek. Ő tehát várhat, legfeljebb készen áll, hogy rögtön támadás által meg ne lepettessék. Fennmarad tehát, mint oly elem, melynek kitörését lehet tartani, a montenegrói népség, illetőleg egyes montenegrói fegyveres csoportok, melyek — nem engedvén magukat fékezni a fejedelmi kormány által — netalán áttörhetnek török területre, hogy vérboszut álljanak meggyilkolt honfitársaikért.

A tegnapi minisztertanács tárgyat — mint értesülünk — a vidéki hitelviszonyok lehető javítását cépezte. Konstatáltott, hogy az ország némely vidékein a pénziány oly nagy, hogy

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

az állam segítségére és közvetítésére szükség van. Mint értesülünk, a kormány által tervezett közvetítés módja a következő: az állam birtokában levő értékpapírok egy része zálogletelekké convertáltatának, s ezek lombardiroztatván egyelőre 1 millió 500,000 frt. bocsátatának azon vidékek rendelkezésére, melyek pénz dolgában leginkább meg vannak szorulva. Ezen segély rövid lejáratu kölcsönök adatként és kisebb, 100 frtnyi összegekben.

Bécs, jan. 20. (Eredeti levél). — Az orosz nagykövet példájára az angol és német nagykövetek is Budapestre utaztak. Az angol nagykövet valószínű megbízása: gróf Andrásrányinak annak kieszközölését megkísérlni, hogy ne gyakoroltassék tulságos nyomás a Porta elhatározásaira. Semmi esetre sem helyes azon állítás, hogy Nagybritannia a montenegrói ügyben teljesen osztja a három északi hatalom felfogását.

A balközép kormányrajtása Tisza újvi beszéde folytán, mely az 1867-iki kiegyezés módosításának szükségét még mindig érinti, egyelőre lehetetlen. Mit kékít hát a Deák-párt? Mire vár? A helyett, hogy az ország pénzügyi rendezés, és a pénzügyminiszter adófelelőselel javaslatait támogatná, a pénzügyi bizottságban a legesodálatosabb javaslatokkal áll elő. Ghyez bizonyára helyesen eszelelszik, ha a bizottsággal többé nem törődik és egyenesen az országgyűlés elé viszi ügyét!

Miután a fővárosi ügyvédek közt akadnak olyanok, kik a jogtudorizmet használják a nélkül, hogy akár magyarországi, akár külföldi egyetemből tudori oklevelet nyertek volna: egyetemi körökben, mint értesülünk, azon eszmével foglalkoznak, hogy az egyetm-nyl visszavétel ellen erőlesen fölléjen s az illetőket a tudori cím bitorlásától eltiltsa.

A kir. törvényszékek és járásbíróóságok legnagyobb része már betervezték az igazságügyminiszterhoz a m évü ügyforgalomról összeállított statisztikai kimutatásokat s egyéb hivatalos adatokat. Ezen kimutatások felvételéhez és összegyűjtéséhez az igazságügy-miniszteriummal egyenesen foly, mivel a törvényszékek létszámának leszállításánál, mely meg ez év folyamában megtörténik, szükséges tüzetesen ismerni azon adatokat, a melyek az

egyes törvényszékek működésére vonatkoznak. A kir. bíróságok most már három év óta működnek, s így az ezen időszakra vonatkozó adatok alapján, már egész biztosággal meghatározható, mely törvényszékek lesznek feloszthatók.

A podgoriczai ügy. Budapest, jan. 21. Ma érkezett tudósításaink egyhangulag megerősítik azon foltvévésünket, hogy Aarif török külügyminiszter bukása a podgoriczai ügygyel összefüggésben van és Savfet pasa a Porta eddigi mercv magatartása helyett hajlandó az európai hatalmak kiegészítő befolyásának engedni.

Belgrádi táviratunk arról értesít, hogy Aarif pasa bukásának főokául, a konstantinápolyi orosz nagykövetnek a nagyvezírhez intézett azon nyilatkozata szolgált, melyszereint „a podgoriczai ügy békés megoldása érdekében okvetlenül szükséges volna, hogy oly államférfi álljon a török külügyének élén, ki a keresztények iránt jó indulattal viseltetik.”

A „N. W. Tagblatt” konstantinápolyi távirata szerint „Aarif pasa podgoriczai ügyben követett magatartása miatt bukott meg. A három északi hatalom egyetértőleg elégtételt követel Montenegró számará, a nagyvezírt engedni kell vagy lemondani.”

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

HALÁSZ IMRE.

Franklin-Társulat épületében (egyetem-utca 4.)

Előfizetési feltételek: Egy évre... 20 ft. Negyedévre... 5 ft. - kv. Félévre... 10 „ Egy hónap... 1 „ 80 „

A portánál beállott fordulat mellett rendkívül fontosnak tartjuk zárai magántáviratunkat, mely Montenegró forradalmi lázának csillapulását értesít. E táviratunk következőkéül szól: „A Skuptina, mely tegnap p-eltöltült össze, tegnap befejezte tanácskozásait. A podgoriczai ügy mérsékelten tárgyalatott, minthogy a skuptinának tudtára adatott, hogy a dolga a nagyhatalmak kezében van. Ez csillapította a harczias hangulato.”

A három északi hatalom hatályos működésére, melyet e napokban a keleti béke fenntartása érdekében kifejtének, jellemző világot vet azon tény is, hogy a hatalmak elejét akarván venni annak, hogy a forradalmi láz Szerbiába is elharapodék, már is erősen föllétek Belgrádban a skuptina netáni harczias törekvései ellen.

A „Norddeutsche Allg. Zeitung” e tárgyban következőket írja: „Bécsi magántudósítások szerint, melyek Szerbiából érkeztek, ez országban agdóva néznek az új válság előbe, mely a skuptina ura egybehívását nyomban követhet. Habár a gyűlés magatartása csak kevéssel ezelőtt okozta egy különben népszerű kabinet bukását, a mostani is, dacára annak, hogy egyik vagy másik tagját épen a szerb chauvinisták jó szemmel nézik, valószínűleg nemokára ismét nehéz állást foglaland a népképviselettel szemben. Ekkor azon alternativa állhat be: lemondás vagy feloszlás. Belgrádi beavatott körökben nem hiszik, hogy a mostani kormány annyit tekintélyvel bírna, melynél fogva a feloszláshoz merészkednék folyamodni.

Mint a Köln. Zeitungnak Béresből írják, a védhatalmak barátságos, de megérintésig komoly módon jelentették ki a szerb kormányának azon határozott várnokozásukat, hogy a skuptinának előreléptetőleg kihívó határozatait nem lesznek befolyással magára a kormány, s ellenkező esetben a hatalmak kénytelenek lennének új határozatok követekezniért kizárólag a szerb kormányt tenni felelőssé.

A keleti politika sarkpontját jelenleg a három északi nagyhatalom azon megállapodási képzék, melyek a berlini és sz. -pétvári találkozások eredményei voltak.

Könyvek megvásárlására.

Kereskedésben.

Ötötökötlettel.

nyban személyes.

Arbeszenen erre.

lat.

sötét csillagok és.





A BUDAPESTI ÁRÚ- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI.

(HIVATALOS.)

A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI.

1875. január 20-án.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, currencies, and securities. Includes sections for 'Gabona árak', 'Kötvények', 'Bécsi Tőzsde', and 'Magyarországi kötvények'.

Van-e még olcsóbb valami? Én óráraktárból eladok, míg készleten tart, a következő hullatlan, meses olcsóság arakon: 90 kr-ért selym-árú ruhát, aranytűt, lánczalat, gyűjtőt; 1 ft 20 kr-ért remontrált, szép lánczalat és medallionnal együtt; 1 ft 50 kr-ért egy bíbely-remontrált nyaklánczal együtt; 1 forintért selym-árú ruhát, zeneműt és megfelelő ujjgyűrűt, lánczalat s órákészt.

A „Franklin-Társulat” magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában (Budapest, egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden könyveskereskedésben kapható: Községi jegyzők naptára és ÉVKÖNYVE. Ára füze 1 frt.

A „Franklin-Társulat” magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában Budapest (egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden könyveskereskedésben kapható: István bácsi naptára vagyis képes kalendárium 1875. közönséges évre. Alapít: MAJER ISTVÁN. Szerkesztő: KÓHÁLMY K. ISTVÁN. Ára füze 50 kr.

50 krral mint egy sorsjegy 1000 aranyat valóságos aranyban. Ezen, Bécs város tanácsa által a szegény-alap javára rendezett lotteria tartalma: 1000, 200, 200, 100, 100 arany nyeresémet aranyban, 4 100 forintos nyeresémet ezüsterben, 1 eredeti hitelsorsjegy, 2 számos egyéb művészi értékű tárgyat, összesen 3000 nyeresémet 60,000 frt értékben. Vidéki megrendeléseknél az összeg bérmentes beküldése és a sorsjegyek és nyeresémlajstrom bérmentes megküldésére 40 kr. mellékelés kérietik. Wechseltube der k. k. priv. Wiener Handelsbank, vorm. Joh. C. Sothen, Graben 13. Ezen sorsjegyek 50 krral szintén kaphatók FUCHS H.-nél Pesten, feldunassar 8.

Finom selyemárú és egyéb gyönyörű női ruhakelmék bámulatos olcsón nagy választékban kaphatók HAMBURGER ADOLF üzletben BUDAPEST, urt-utca 8. Minták kívánatra ingyen küldetnek.

A „Franklin-Társulat” magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában Budapest (egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden könyveskereskedésben kapható: AZ ÚJ TÖRVÉNYEK legteljesebb kiadása. AZ 1874. ÉVI TÖRVÉNYEK életbeleptetése és végrehajtása tárgyában magyar királyi miniszteri rendeletek gyűjteménye. Hivatalos adatok után SZENCSEY GUSZTÁV, nyug. királyi váltó-feltörvényszéki bíró. VII. kötet. I. füzet. I—XXXI. törvényezik. Ára füze 1 forint 60 krajczár.

A „Franklin-Társulat” magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában Budapest (egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden könyveskereskedésben kapható: Falusi gazda naptára 1875-ik évre. A magyar gazdák, kertészek, belkészek és tanítók Deiningner Imre, Kenessey Kálmán, Kégy Sándor, Kodolányi Antal, Lávay Jenő, Molnár István, Molnár János, Rodiczky Jenő, Spozon Pál, Tormay Béla. s többek közreműködésével szerkesztő MADAY IZIDOR, a földmiv., ipar- és ker.-ügyi miniszteriumban titkár. XI. évfolyam. Ára füze 80 kr.

A „FRANKLIN-TÁRSULAT” magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában Budapest (egyetem-utca 4. szám) megjelent és minden könyveskereskedésben kapható: Nemzeti nagy képes naptár 1875. évre. Szépirodalmi és ismeretterjesztő tartalommal. (Számos képpel.) Hetedik évfolyam. Szerkesztő ÁLDOR IMRE. Ára füze 1 frt. TARTALOM: Naptári rész. — Gyulay Pál. A sellő (Ballada). — Komócsy József. A boltörz. — Ábrányi Emil. Augusztához (Lord Byron). — Vértési Arnold. Az isten nevében, tört. rajz. — Mücsarnok: I. Kaulbach „Nero”-ja cimképhez. — II. Az éj csendzavarok, képpel. — III. Szigetvári hősmé, képpel. — Egy rejtelmes kölyökség. — Keleti kép a nemrégimultból, képpel. — A főváros emelkedése, Ráth Károly arcképpel. — Bank és bérze, több képpel. — A láthatatlan. Jelenet az angol bank történetéből, képpel. — A párisi pénzveredésben. — Petőfi hagyományai: I. Olajrók, hova... II. Egy görömb tábornokhoz. — Szent-Pétervár és Moszkva, képpel. — A vallásviszály Németországban, több arcképpel. — A háztartás köréből: I. A virágok a szobában. — II. Az egészséges lakás kelteke. — Az asszony története, képek szöveg nélkül. — Egy év történetéből. Uj miniszterek: Ghyecz Kálmán, Bartal György, arcképpel. — Néhány név a sarkévekéről: Disraeli B. és Gróf Hédervary, Török János, Kubinyi Ferenc, Szilágyi Pál, Michélet, Kaulbach, arcképpel. — Ünnepek: A magyar tud. akadémia nagy-gyűlése. — Az akadémia ünnepélyes közgyűlése. — A Kisfaludy-társaság közgyűlése. — Az Erkel-ünnepély. — Strausz Dávid és Fogarasi János, arcképpel. — Vegyések. — A méter-rendszer. — A magyar birodalom közigazgatási tiszti szisztémája. — Országos vásárok.

A „FRANKLIN-TÁRSULAT” magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában (Budapest, egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden könyveskereskedésben kapható: VILÁGTÖRTÉNELEM rövid előadásban. A legújabb történelmi könyvekből tett jegyzetek nyomán képeztek, polgári és felső leányiskolák számára. írta Vasváry Benő, tanár. Első kötet. Ó-KOR. Ára füze 60 krajczár.

A „Franklin-Társulat” magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában Budapest (egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden könyveskereskedésben kapható: A LEGUJABB HÁZITITKÁR. Első rész. MAGYAR LEVELEZŐ. Elméleti és gyakorlati vezérkönyv a közéletben előforduló mindennemű levelek helyes szerkesztésére. Számos utbaigazító példakkal ellátva s a posta- és távirai szabályokkal és díjazásokkal, ugy más közhasznú czikkkel megtöltve. Szerkesztette TÓTH LAJOS köz- és váltóügyvéd. Nyolczadik újból átírt kiadás s a legújabb hazai törvényekhez rendeltetkezésként alkalmazott kiadás. (Nagy 8-rét, 412 lap.) — Ára füze 2 ft. 60 kr. THIBAUT M. A. Uj magyar-francia és francia-magyar ZSEBSZÓTÁR. Két kötet. I. kötet: Francia-magyar rész. (16-rét, 434 lap.) Füze 1 frt 20 kr. II. kötet: Magyar-francia rész. (16-rét, 400 lap.) Füze 1 „ 20 „ E két rész egybe, félbörbe kötve 3 „ —

A „FRANKLIN-TÁRSULAT” magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában Budapest (egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden könyveskereskedésben kapható: A LEGUJABB HÁZITITKÁR. Második rész. MAGYAR ÖNÜGYVÉD. elméleti és gyakorlati tanácsadó és utmutató a polgári életben leginkább előforduló jogügyletek elintézésére; az államfői, az államkormány, a közigazgatási és a bírói hatóságoknál ügyvédi segél nélkül benyújtható mindennemű folyamóiratok, kérvények, panaszok, felelőbeszések, valamint a jogügyleteket tárgyzó magán-okiratok és beadványok fogalmazására és szerkesztésére vonatkozólag több száza menő magyar és német szövegi irománypéldával ellátva. Minden osztálybeli honpolgárok használatára írta TÓTH LAJOS, köz- és váltóügyvéd, Pestmegye volt tiszti főügyésze. Harmadik, egészen átírt kiadás s az időközben hatályba lépett újabb és legújabb hazai törvények alapján megújított és jelentékenyen bővített kiadás (Nagy 8-adrét, 504 lap.) — Ára 2 forint 40 krajczár. MOLÉ. Uj francia-magyar és magyar-francia SZÓTÁR. A legjobb kutforrások szerint szerkesztve. Harmadik tetemesen bővített és javított kiadás. Két rész. Füze egy-egy kötet 1 frt 60 kr. — Félbörbe a két kötet egy kötetben 4 ft.

A „FRANKLIN-TÁRSULAT” magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában (Budapest, egyetem-utca 4-dik szám) megjelent és minden könyveskereskedésben kapható: VEZÉRCSILLAGOK vagyis velős mondatok és költői gondolatok honi és külföldi remekírók műveiből. Második bővített kiadás. — Ára füze 2 frt., díszkötésben 3 frt. UJ KÉPES KÖNYV, utmutató a szemléltre, gondolkodásra, számolásra és beszélésre 2 1/2 — 7 éves gyermekek számára, használatul a családban, kisedővodákban, siketnéma-intézetekben és az elemi oktatás első fokán. Vázolva és kidolgozva BOHNY M. által. 36 színezett táblával és egy rajztáblával. Diszes színezett borítékba kötve, ára 4 frt. A Franklin-Társulat KÉPES MESE KÖNYVEI. 6 nagy színezett képpel ellátva, és diszes színezett borítékba kötve ára egy-egy füzetnek 80 kr. 1. A hamupipőke. — 2. Czipkerőzsa. — 3. A hős szabó. — 4. Hüvelyk Matyi. — 5. Jancsi és Örszike. — 6. A vörösbóbítás kis leány.

A „Franklin-Társulat” nyomdája, Budapest, egyetem-utca 4. szám.